
Girokonten-Übersicht 
In diesem Dokument erfahren Sie, welche Bankdienstleistungen und Mehrwerte in 

unseren Kontovarianten „Echt“, „Echt stark“, „Echt spitze“ und „Echt unser Bestes“ 

enthalten sind und wie viel diese Dienstleistungen und Mehrwerte kosten. Sie 

erfahren außerdem die monatlichen Kontoführungsgebühren. 

 

Monatliche Kontoführungsgebühren 

Die Girokontovariante „Echt“ kostet 4,90 Euro pro Monat. Die Girokontovariante 

„Echt stark“ kostet 8,90 Euro pro Monat. Die Girokontovariante „Echt spitze“ kostet 

14,90 Euro pro Monat. Die Girokontovariante „Echt unser Bestes“ kostet 19,90 Euro 

pro Monat. 

 

Ausgezeichnete Banking-App und zahlreiche digitale Services 

Enthalten in all unseren Girokontovarianten. 

 

Bargeldauszahlung an mehr als 23.000 Geldautomaten bundesweit 

Enthalten in all unseren Girokontovarianten. 

 

Beleghafte Buchung 

Die beleghafte Buchung kostet in den Girokontovarianten „Echt“ und „Echt stark“ 

jeweils 1,50 Euro, in den Girokontovarianten „Echt spitze“ und „Echt unser Bestes“ 

wird sie nicht bepreist. 

 

Beleglose Buchung online oder am SB-Terminal 

Die beleglose Buchung online oder am SB-Terminal kostet in der Girokontovariante 

„Echt“ 0,40 Euro. In den anderen Girokontovarianten wird sie nicht bepreist. 

 

Dauerauftrag einrichten oder ändern, online oder am SB-Terminal 

Einen Dauerauftrag einrichten oder ändern, online oder am SB-Terminal kostet in der 

Girokontovariante „Echt“ 0,40 Euro. In den anderen Girokontovarianten wird die 

Leistung nicht bepreist. 

 

 

 



Dauerauftrag einrichten oder ändern in der Filiale 

Einen Dauerauftrag in der Filiale einrichten oder ändern kostet in den 

Girokontovarianten „Echt“ und „Echt stark“ jeweils 3,00 Euro. In den anderen 

Girokontovarianten wird die Leistung nicht bepreist. 

 

Echtzeitüberweisung (beleglos) 

Die Echtzeitüberweisung kostet in der Girokontovariante „Echt“ 0,40 Euro. In den 

anderen Girokontovarianten wird sie nicht bepreist. 

 

Sparkassen-Card DMC (Debitkarte) 

Die Sparkassen-Card DMC (Debitkarte) kostet in der Girokontovariante „Echt“ 18,00 

Euro. In den anderen Girokontovarianten wird sie nicht bepreist. 

 

Sparkassen-Card DMC (Debitkarte) Partnerkarte 

Die Sparkassen-Card DMC (Debitkarte) Partnerkarte kostet je Karte in den 

Girokontovarianten „Echt“ und „Echt stark“ 18,00 Euro. In den anderen 

Girokontovarianten wird sie nicht bepreist. 

 

Elektronisches Postfach 

Enthalten in all unseren Girokontovarianten. 

 

S-Trust Basis 

Enthalten in all unseren Girokontovarianten. 

 

giropay und Wero 

Enthalten in all unseren Girokontovarianten. 

 

Zugang zum „Das Echte“-Portal 

Enthalten in all unseren Girokontovarianten. 

 

S-Cashback Regional 

Enthalten in all unseren Girokontovarianten. 

 



Echt-Online-Shop (prozentualer Anteil der ausgewiesenen Cashback-

Rate) 

- „Echt“: 50% 

- „Echt stark“: 75% 

- „Echt spitze“ und „Echt unser Bestes“: 100% 

 

Echt-Reise-Shop mit Cashback 

Im „Echt“-Girokonto ist dieser Mehrwert nicht enthalten. Im Girokonto „Echt stark“ 

gibt es 5% Cashback im Echt-Reise-Shop. Im Girokonto „Echt spitze“ gibt es 6% 

Cashback im Echt-Reise-Shop. Im Girokonto „Echt unser Bestes“ gibt es 7% 

Cashback im Echt-Reise-Shop. 

 

Echt-Ticket-Shop mit Cashback 

Im „Echt“-Girokonto ist dieser Mehrwert nicht enthalten. Im Girokonto „Echt stark“ 

gibt es 5% Cashback im Echt-Ticket-Shop. Im Girokonto „Echt spitze“ gibt es 6% 

Cashback im Echt-Ticket-Shop. Im Girokonto „Echt unser Bestes“ gibt es 7% 

Cashback im Echt-Ticket-Shop. 

 

Ticketversicherung 

Eine Ticketversicherung ist nur in dem Girokonto „Echt unser Bestes“ enthalten. 

 

Garantieverlängerung für Elektrogeräte 

Im „Echt“-Girokonto ist dieser Mehrwert nicht enthalten. Im Girokonto „Echt stark“ 

kann die Garantieverlängerung für zwei Geräte genutzt werden. Im Girokonto „Echt 

spitze“ kann die Garantieverlängerung für 5 Geräte genutzt werden. Im Girokonto 

„Echt unser Bestes“ kann die Garantieverlängerung für alle Geräte genutzt werden. 

 

Mobilgeräteschutz 

Der Mobilgeräteschutz ist nur in den Girokonten „Echt spitze“ und „Echt unser 

Bestes“ enthalten. 

 

Mobilgeräteschutz inklusive Diebstahl 

Der Mobilgeräteschutz inklusive Diebstahl ist nur in dem Girokonto „Echt unser 

Bestes“ enthalten. 

 

 



Notfallbargeld weltweit 

Das Notfallbargeld ist nur in den Girokonten „Echt spitze“ und „Echt unser Bestes“ 

enthalten. 

 

Türöffnungs-Service 

Der Türöffnungs-Service ist nur in den Girokonten „Echt spitze“ und „Echt unser 

Bestes“ enthalten. 

 

Schlüsselfund-Service 

Der Schlüsselfund-Service ist nur in den Girokonten „Echt spitze“ und „Echt unser 

Bestes“ enthalten. 

 

Karten- und Dokumenten-Schutz 

Der Karten- und Dokumenten-Schutz ist nur in den Girokonten „Echt spitze“ und 

„Echt unser Bestes“ enthalten. 

 

Dokumentenersatz 

Der Dokumentenersatz ist nur in dem Girokonto „Echt unser Bestes“ enthalten. 

 

Bargeldersatz 

Der Bargeldersatz ist nur in dem Girokonto „Echt unser Bestes“ enthalten. 

 

Handwerker-Soforthilfe 

Die Handwerker-Soforthilfe ist nur in dem Girokonto „Echt unser Bestes“ enthalten. 

 

Vergünstigungen für junge Erwachsene 

Das Girokonto „Echt stark“ erhalten junge Erwachsene unter 25 Jahren kostenlos. 

Bis zum 27. Lebensjahr gibt es für dieses Konto 50% Rabatt auf den monatlichen 

Kontoführungspreis. 

Das Girokonto „Echt spitze“ erhalten junge Erwachsene zwischen 18 und 27 Jahren 

mit 50% Rabatt auf den monatlichen Kontoführungspreis. 

Das Girokonto „Echt unser Bestes“ erhalten junge Erwachsene zwischen 18 und 27 

Jahren mit 50% Rabatt auf den monatlichen Kontoführungspreis. 


